
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
満足
Ａ＋Ｂ

不満足
Ｃ＋Ｄ

1 学校は，教育目標・教育方針等をわかりやすく伝えている。 54.4% 44.3% 1.3% 0.0% 0.0% 98.7% 1.3%

2 学校は子どもの教育に熱心に取り組んでいる。 54.4% 43.0% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%

3 70.9% 29.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 学校は，授業や行事等を積極的に公開している。 60.8% 39.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5 学校は，生徒の良いところや努力を適切に評価しようとしている。 62.0% 36.7% 1.3% 0.0% 0.0% 98.7% 1.3%

6 51.9% 44.3% 2.5% 1.3% 0.0% 96.2% 3.8%

7 学校は，進路についての適切な指導や情報提供を行っている。 45.6% 51.9% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%

8 学校は，学力向上に向けて努力している。 48.1% 46.8% 5.1% 0.0% 0.0% 94.9% 5.1%

9 学校は，学習評価について，子どもや保護者にわかりやすく示している。 57.0% 41.8% 1.3% 0.0% 0.0% 98.7% 1.3%

10 学校は，生徒の学力や学習の様子を適切に評価している。        59.5% 39.2% 1.3% 0.0% 0.0% 98.7% 1.3%

11 お子さんは，家庭学習をきちんと行っている。 30.4% 49.4% 17.7% 2.5% 0.0% 79.7% 20.3%

12 49.4% 43.0% 6.3% 1.3% 0.0% 92.4% 7.6%

13 59.5% 40.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

14 お子さんは，学校生活のきまりやマナーを守って生活している。         59.5% 39.2% 0.0% 1.3% 0.0% 98.7% 1.3%

15 学校は，いじめや暴力のない学校づくりに努めている。 58.2% 41.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

16 学校は，生徒の誤った行動に対して，きちんと指導をしている。 49.4% 49.4% 1.3% 0.0% 0.0% 98.7% 1.3%

17 学校は，生徒の体力向上や健康な生活について指導している。 53.2% 46.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18 学校は，登下校指導を含め，安全教育を適切に行っている。 65.8% 34.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

19 学校は，防災対策や避難訓練を適切に行い，家庭に伝えている。 53.2% 45.6% 0.0% 1.3% 0.0% 98.7% 1.3%

20 68.4% 22.8% 6.3% 2.5% 0.0% 91.1% 8.9%

21 お子さんは，伸び伸びと安心して学校生活を送ることができている。       64.6% 27.8% 6.3% 1.3% 0.0% 92.4% 7.6%

22 58.0% 29.0% 12.0% 0.0% 0.0% 88.0% 12.0%

23 家庭で，学校のことについてお子さんとよく話をする。 45.6% 41.8% 10.1% 2.5% 0.0% 87.3% 12.7%

24 授業参観や各種行事などにできるだけ参加している。                45.6% 35.4% 16.5% 2.5% 0.0% 81.0% 19.0%

25 学校は，お子さんのことについての相談に，ていねいに応じている。 60.8% 36.7% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%

26 60.8% 38.0% 0.0% 1.3% 0.0% 98.7% 1.3%

27 学校は，家庭や地域と連携しようと努力している。 65.8% 31.6% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%

28 教職員の服装や態度・言葉遣いなどのマナーは，おおむね満足できる。 64.6% 34.2% 1.3% 0.0% 0.0% 98.7% 1.3%

29 70.9% 29.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

58.2% 39.2% 2.5% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

回答者数 79

【自由記述】

№ 種類

意見

回答

意見

回答

意見

回答

意見

回答

意見

回答

意見

回答

部活動をもう少し熱心に指導してもらえるといいです。

部活動については、山武市の部活動ガイドラインにそって進めています。今後は、練習の質が向上できるよう、職員も努力していきます。

6

子どもを尊重するような話し方で安心しています。進路について現実を見据えた言葉がけを早い段階でしていただきたかったです。

進路については、面談等を通していつもお話しています。心配な時は早めにご連絡をください。

4

授業でわからなかったところを、先生に聞いたり子どもたちで教え合ったりできる環境を作ってほしい。今は、学校＋塾が当たり前になっ
ていますが、授業の内容は塾に行かなくても理解できるようになればうれしいです。

授業のなかで難しいところは何度も説明したり繰り返して行っています。わからないところはどんどん質問してください。

5

学力向上に向けての努力とは、どういったことをされているのでしょうか。

わかりやすく生徒が興味をもって臨めるように、ＩＣＴを使ったり話し合いの時間をとったりして、授業を工夫して行っています。

3

【教職員に関すること・その他】           

1

2

質問（回答）

先生方が無理をなるべくしないように、保護者の協力が必要な時はいつでも言ってほしいです。

貴重なご意見をありがとうございます。いろいろな行事や蓮中ファームなどではお世話になっています。今後もよろしくお願いします。

蓮中ファームなど充実していて、食育などに力を入れているのを感じる。生徒から見て教職者として見本になるような姿勢でクラスをまと
めてほしい。

学校は各種たより，ホームページやメール配信，授業公開や学校行事公開を通して開かれた学校づくりを推進しようとしている。

30

今年度の学校の教育活動について，保護者として満足している。

「ＣＤ」を選んだ人はその理由をに○をつけてください。   （○はいくつでも可）
①教科の授業　②学校行事　③生徒指導　④部活動⑤その他

蓮中ファームは、ボランティア部やＳ組の生徒が中心に頑張っています。これからもたくさんの野菜を作り、配布したいと思います。職員に
は、子どもたちから見て憧れられるような大人として接していきたいと思います。

【健康・安全に関すること】           

【学校行事・生活全般に関すること】           

お子さんは，体育祭や音楽祭等の学校行事を楽しみにし，熱心に取り組んでいる。

【家庭・地域との連携に関すること】           

学校は，お子さんの様子などについて，保護者への連絡をていねいに行っている。

お子さんは，部活動に熱心に参加している。
※部活動加入者のみ（７月まで活動していた３年生も含みます）

【学校運営・教育課程に関すること】           

学校は，あいさつや言葉遣い・ルールやマナー等，社会で必要とされることについてきちんと指導している。

令和元年度（後期）学校評価　保護者アンケート結果（全校）　

№ 評　価　の　観　点　と　項　目
評　　　　　　価

学校だより・学年だよりや各種たより，ホームページやメール配信等で，学校での生徒の生活の様子を知ることができる。

学校は，施設・設備の環境整備に努め，安全で整った美しい教育環境をつくっている。

【学習指導・評価に関すること】           

【生徒指導に関すること】           

お子さんは，あいさつ・時間・服装等，中学生としての基本的な生活習慣を身につけている。


